Страхование
Задание№1

Страховая организация проводит один вид страхования. По следующим данным используя Методику№1 рассчитать нетто- и брутто-ставку со 100 руб страховой суммы, общую величину страховой премии с учетом скидки по франшизе, а также сумму страхового возмещения с учетом франшизы.

Дано:

Средняя страховая сумма-500

Среднее страховое возмещение-350

Вероятность наступления страхового случая-0,04

Количество предполагаемых договоров-600

Доля нагрузки в структуре тарифа,%-28

Гарантия безопасности-0,90

Страховая оценка имущества-690

Страховая сумма по договору-510

Величина фактического ущерба-520

Безусловная франшиза от страховой суммы
Скидка с общей суммы страховой премии по франшизе,%-23

Система страхового обеспечения первого риска.

Решить и обосновать.

Задание№2
Страховая организация проводит один вид страхования. По следующим данным используя Методику№1 рассчитать нетто- и брутто-ставку со 100 руб страховой суммы, общую величину страховой премии с учетом скидки по франшизе, а также сумму страхового возмещения с учетом франшизы.

Дано:

Средняя страховая сумма-100

Среднее страховое возмещение-60

Вероятность наступления страхового случая-0,03

Количество предполагаемых договоров-800

Доля нагрузки в структуре тарифа,%-29

Гарантия безопасности-0,95

Среднее квадратическое отклонение страховых возмещений-15

Страховая оценка имущества-190

Страховая сумма по договору-120

Величина фактического ущерба-75

Условная франшиза
Скидка с общей суммы страховой премии по франшизе,%-15

Система страхового обеспечения пропорциональная

Решить и обосновать.

Задание №3

Страховая организация проводит два вида страхования. По слдующим данным рассчитать, используя Методику№1 и коэффициент μ , и брутто-ставку со 100 руб.страховой суммы для каждого вида страхования.

Дано:
	Показатель 
	1й вид
	2й вид

	Средняя страховая сумма
	60
	100

	Среднее страховое возмещение
	30
	60

	Вероятность наступления страхового случая
	0,01
	0,02

	Количество предполагаемых договоров
	40
	50

	Доля нагрузки в структуре тарифа
	30
	30

	Гарантия безопасности
	0,84
	0,9986

	Среднее квадратическое отклонение страховых возмещений
	40
	45


Задание№4
По следующим данным. Используя Методику№2 рассчитать нетто- и брутто-ставку со 100руб. страховой суммы в 2009г. по одному виду страхования.

	Год 
	Общая страховая сумма в году
	Страховое возмещение в году

	2003
	-
	-

	2004
	-
	-

	2005
	220
	116

	2006
	250
	132

	2007
	300
	162

	2008
	310
	170

	Гарантия безопасности
	0,95
	0,95

	Доля нагрузки в структуре тарифа
	32
	32


Для тех лет, когда страховая организация не осуществляла реализацию страховых продуктов, данные в таблице заменены прочерками.
